Legal Notice No. 24

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE LAND ACQUISITION ACT, CHAP. 58:01

ERRATUM

(In respect of Legal Notice No. 48 of 2011)

In clause 2 of Legal Notice No. 48 of 2011, published on 17th March, 2011, delete the words "a plan of survey signed by the Director of Surveys and dated 30th July, 1997" and substitute the words "two plans of survey signed by the Director of Surveys and dated 5th December, 1997 and 19th May, 1998".

Dated this 18th day of February, 2016.

L. RODRIGUEZ Secretary to Cabinet